

ਪੇਰੈਂਟ ਮੀਮੋ

18 ਤੋਂ 31 ਮਈ, 2023

ਅਗਲੇ ਦੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਬਾਰੇ ਅੰਦਰੂਨੀ-ਝਾਤਾਂ:

ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਵਜੋਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ:

ਕਿੰਗ ਟ੍ਰਿਡਿਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ, ਸਾਡੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਪੇਰੈਂਟਸ ਏਜ ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ। ਅਸੀਂ ਸਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਪਛਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਸਾਡੀ ਸੰਭਾਲ ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਵਾਧੇ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਸਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਮਿਲਕੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਆਖਰਕਾਰ, ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਅਹਿਮ ਮੌਕੇ ਕੇਵਲ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਹੀ ਨਹੀਂ ਵਾਪਰਦੇ! ਅਸੀਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਸਹਾਇਤਾ ਨੂੰ ਵੀ ਅਹਿਮੀਅਤ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸਾਰੇ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ ਵਾਪਰਨ ਵਾਲੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਖੇਤਰੀ ਟਰਿੱਪਾਂ ਅਤੇ ਸਮਾਗਮਾਂ ਨੂੰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਫ਼ੰਡ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਤੋਂ ਲੈਕੇ ਫੀਲਡ ਟਰਿੱਪਾਂ ਤੱਕ, ਤੁਹਾਡੇ ਵਰਗੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਹੀ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਬੱਚਿਆਂ ਵਾਸਤੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਮੌਕਿਆਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਹੋ ਜੋ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਸਵੈਸੇਵੀ ਬਣਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦਾ ਹੈ? ਜੇ ਅਜਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਅਪਰਾਧਕ ਰਿਕਾਰਡ ਦੀ ਜਾਂਚ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੋ। ਕੋਈ ਵੀ ਜੋ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਸਨੂੰ ਜਿਲ੍ਹੇ ਦੁਆਰਾ ਇੱਕ ਅਪਰਾਧਕ ਰਿਕਾਰਡ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਚੰਗੀ ਖ਼ਬਰ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਆਸਾਨ, ਮੁਫ਼ਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਵਾਰ ਪੂਰਾ ਹੋ ਜਾਣ 'ਤੇ ਇਹ 5 ਸਾਲਾਂ ਵਾਸਤੇ ਵਧੀਆ ਹੈ! ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਵਿਖੇ ਵਲੰਟੀਅਰ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ (ਏਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਕਿਸੇ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਵੀ!), ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਹੈਥਵੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਕਿਉਂ ਨਾ ਇਸ ਸਾਲ ਇਸ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਵਾਸਤੇ ਤਿਆਰ ਹੋਵੋ? ਜਲਦੀ ਤਿਆਰ ਹੋਣਾ ਕਦੇ ਵੀ ਬੁਰਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ!

ਸਕੂਲ ਸਪਲਾਈ ਸੂਚੀਆਂ (School supply Lists) ਹੁਣ ਪੇਸਟ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ:

... ਜਲਦੀ ਹੀ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪੱਤਝੜ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਝਾਤ ਪਾਉਣੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਦੀਆਂ ਸਕੂਲ ਸਪਲਾਈ ਸੂਚੀਆਂ ਸਾਡੀ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਗਰੇਡ ਟੀਮਾਂ ਨੇ ਉਹਨਾਂ ਸਕੂਲੀ ਸਪਲਾਈਆਂ ਦੀ ਪੁਰਤੀ ਕਰ ਲਈ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਦਾ ਨਿਰਣਾ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਹਰੇਕ ਗਰੇਡ ਪੱਧਰ ਵਾਸਤੇ ਅਗਲੇ ਸਕੂਲੀ ਵਰ੍ਹੇ ਲੋੜ ਪਵੇਗੀ। ਕਿੰਗ ਟ੍ਰਿਡਿਸ਼ਨਲ ਸਪਲਾਈ ਸੂਚੀਆਂ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੇ "ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ" ਟੈਬ ਦੇ ਤਹਿਤ ਦੇਖਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਗਰੇਡ ਵਾਸਤੇ ਸਹੀ ਸਕੂਲ ਸਪਲਾਈ ਸੂਚੀ ਨੂੰ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰ ਲੈਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਵਿਸਤਰਿਤ ਸੂਚੀ ਦੇਖੋਗੇ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਜਾਂ ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਖਰੀਦ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਫਿਰ ਇਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਾਸਤੇ ਖਰੀਦਣ ਅਤੇ SchoolStart ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾਏ ਜਾਣ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਗਲੇਰੇ ਵਿਸਥਾਰਾਂ ਵਾਸਤੇ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀਆਂ ਗਰੇਡ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਕੂਲ ਸਪਲਾਈ ਸੂਚੀਆਂ ਨੂੰ ਔਨਲਾਈਨ ਦੇਖੋ ਜਾਂ ਫਿਰ ਦਫ਼ਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਅਗਲੇ ਸਕੂਲੀ ਵਰ੍ਹੇ ਵਾਸਤੇ ਬੱਸ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਹੁਣ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਹੈ!

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੋ ਜੋ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਬੱਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੋਟ ਕਰੋ ਕਿ ਜਿਲ੍ਹਾ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ ਨੇ ਹੁਣ ਅਗਲੇ ਸਕੂਲੀ ਵਰ੍ਹੇ ਦੀ ਸਵਾਰੀ ਵਾਸਤੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਖੋਲ੍ਹ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਵੱਖਰਾ ਹੈ, ਪਰ ਜੇ ਬੱਸਿੰਗ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭਾਗ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ

ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹੋਣ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦ ਤੁਸੀਂ ਪੰਜੀਕਰਨ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋਗੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੰਬਰ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛੇ ਗਏ ਸਵਾਲਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸਵਾਲ ਇਹ ਹੈ। ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਰੈਬਕੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਦੇਖ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਬੱਸ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਵੋ।

ਅਸੀਂ ਸੁਝਾਅ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਕੂਲੀ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਅੰਤ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪੰਜੀਕਰਨ ਕਰੋ ਤਾਂ ਜੋ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇਮਾਰਤ ਵਿੱਚ ਅਜੇ ਵੀ ਸਕੂਲੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇ ਕਿ ਪੱਤਝੜ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੇ ਵਾਸਤੇ ਬੱਸਿੰਗ ਰੂਟਾਂ ਦਾ ਬੰਦੋਬਸਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ।

ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਇਹ ਹੈ: <https://www.abbyschools.ca/student-transportation>

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਬੱਸਿੰਗ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਬਾਰੇ ਉਤਸੁਕ ਹੋ? ਟ੍ਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਪੰਨੇ ਦੀ ਇੱਥੇ ਜਾਂਚ ਕਰਨ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ: <https://www.abbyschools.ca/student-transportation-faqs>

ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ 'ਜੰਪ ਰੋਪ ਫਾਰ ਹਾਰਟ' ਟੀਚੇ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਏ ਹਾਂ!

ਪਿਛਲੇ ਇੱਕ ਮਹੀਨੇ ਤੋਂ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ "ਜੰਪ ਰੋਪ ਫੌਰ ਹਾਰਟ" ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈ ਰਹੇ ਹਨ, ਪਹਿਲ ਕਦਮੀ ਅਤੇ ਇੱਕ ਚੰਗੇ ਕੰਮ ਲਈ ਪੈਸਾ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਜੰਪ ਰੋਪ ਫਾਰ ਹਾਰਟ ਇੱਕ ਨੇਸ਼ਨ-ਵਾਈਡ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਹੈ ਜੋ ਸਾਰੇ ਕੈਨੇਡਾ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤਮੰਦ ਸਰੀਰਕ ਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਹਰਟ ਐਂਡ ਸਟਰੋਕ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਵਾਸਤੇ ਫੰਡ ਇਕੱਠੇ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਮਾਣ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਮਾਗਮ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਹਰਟ ਐਂਡ ਸਟਰੋਕ ਖੋਜ ਵਾਸਤੇ \$2000 ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਸਕੂਲ-ਵਿਆਪਕ ਟੀਚਾ ਤੈਅ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਹ ਐਲਾਨ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਟੀਚੇ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ! ਇੱਕ ਸਕੂਲ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਜੋਂ, ਅਸੀਂ \$2800 ਤੋਂ ਵਧੇਰੇ ਰਕਮ ਇਕੱਠੀ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਏ ਸੀ ਅਤੇ ਇਹ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਰਗੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੇ ਦਿਆਲੂ ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਕਰਕੇ ਹੈ। ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਰੈਬਕ ਨੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ ਕਿ ਜੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਟੀਚੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਲੰਚ ਬਰੇਕਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੂੰ 15 ਮਿੰਟਾਂ ਤੱਕ ਵਧਾ ਦੇਵਾਂਗੇ। ਉਹ ਦਿਨ 25 ਮਈ ਨੂੰ ਤੈਅ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਰੈਬਕ ਕੋਲ ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਇੱਕ ਸੂਚੀ ਵੀ ਹੈ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਦੇ ਭਾਗ ਵਜੋਂ ਇਨਾਮ ਜਿੱਤੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਜਲਦੀ ਹੀ ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗੀ। ਅਜਿਹੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਾਰਨ ਲਈ ਪੈਸਾ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਵਾਰ ਫਿਰ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ।

ਗਰਮ ਮੌਸਮ ਆ ਗਿਆ ਹੈ:

ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਗਰਮ ਮੌਸਮ ਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਬਣੇ ਰਹਿਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਮੌਸਮ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨਣਾ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ (ਕੁਝ ਇਕਸਾਰ ਵਿਕਲਪ ਹਨ ਜੋ ਹੋਰਨਾਂ ਨਾਲੋਂ ਬਹੁਤ ਠੰਢੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ)। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮੁੜ ਭਰਨਯੋਗ ਪਾਣੀ ਦੀ ਬੋਤਲ ਲਿਆਕੇ ਹਾਈਡਰੇਟਿਡ ਬਣੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਵੀ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਦਲਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਪਾਣੀ ਦੀ ਬੋਤਲ ਨੂੰ ਰੀਫਿਲਿੰਗ ਕਰਨ ਲਈ ਕਈ ਸਾਰੇ ਸਟੇਸ਼ਨ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਪੁਰਜ਼ੋਰ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਪੰਪ ਵਰਗੇ ਡ੍ਰਿੰਕਾਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹਿਣ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਾਣੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਠੰਢਾ ਅਤੇ ਹਾਈਡ੍ਰੇਟ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਵਧੇਰੇ ਸਿਹਤਮੰਦ ਵਿਕਲਪ ਹੈ।

ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਦਿਵਸ:

- 19 ਮਈ: ਪ੍ਰੋਡੀ ਡੇ (ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ)
- 22 ਮਈ: ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦਿਵਸ (ਕਾਨੂੰਨੀ ਛੁੱਟੀ: ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ)
- 26 ਮਈ: ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਫਾਇਰ ਡਰਿੱਲ
- 26 ਮਈ: ਪੈਕ ਪੌਪਸਿਕਲ ਵੇਚਣਗੇ
- 29 ਮਈ: ਰੇਡੀ, ਸੇਟ, ਲਰਨ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਦੇ ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨਾਲ ਇੱਕ ਸ਼ਾਮ: 4:30-5:30
- 30 ਮਈ: ਗਰੇਡ 3 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹੈਰੇਨ ਰਿਜ਼ਰਵ ਦੇ ਫੀਲਡ ਟਰਿੱਪ 'ਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ
- 31 ਮਈ: ਵੈਸਟ ਲੀਗ ਲਈ ਟ੍ਰੈਕ ਐਂਡ ਫੀਲਡ ਦਿਵਸ (ਕੇਵਲ ਗਰੇਡ 4 ਅਤੇ 5 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ)
- 1 ਜੂਨ: ਗਰੇਡ 5 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਬੌਲਿੰਗ ਵਾਸਤੇ ਜਾਣਗੇ
- 1 ਜੂਨ: ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਇਸ ਦਿਨ ਗਰੇਡ 5 'ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ 'ਤੇ ਜਸ਼ਨ' ਬਾਰੇ ਹੋਵੇਗੀ
- 2 ਜੂਨ: ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਸਟੂਡੈਂਟ ਆਫ ਦ ਮੰਥ ਅਵਾਰਡ ਸਮਾਰੋਹ